
 

 

www.norway.sg 

 Singapore oktober 2009 

Nyhetsbrev fra ambassaden 
 

Nyheter: 

Nordmenn i Singapore: Det var pr. 14. oktober 

registrert 1457 nordmenn bosatt i Singapore. I 

tillegg er det i overkant av 120 studenter. 

Adresseboken er sendt ut i disse dager. Her 

fremkommer alle nordmenn registrert ved  

ambassaden i Singapore. 

Norge undertegnet i september en protokoll til 

endring av artikkel 27 i skatteavtalen mellom 

Norge og Singapore. På bakgrunn av denne 

endring plikter Singapore å gi norske 

skattemyndigheter innsyn i kontoopplysninger 

og andre opplysninger som banker og 

finansinstitusjoner i Singapore har. Singapore 

plikter også og gi innsyn i eierforhold i 

selskaper og truster knyttet til norske 

skatteytere eller å gi opplysninger i saker der 

Singapore ikke har egen skatteinteresse. 

Samarbeidsavtalen mellom Forskningsrådet og 

Maritime and Port Authority of Singapore 

(MPA) ble fornyet for tre nye år den 8. juni. 

Dette samarbeidet innen maritim forskning og 

utdanning ble etablert i år 2000 og blir fulgt 

opp av Innovasjon Norge og ambassaden i 

Singapore. 

 

Ambassaden har to nye medarbeidere Ellen 

Skarsgård og Tone Kaasen Høie. Siste halvår 

2009 har ambassaden også to nye norske 

studentpraktikanter: Kari Reisvang og Tor Erik 

Tjønnland. Praktikantene vil utføre varierte 

oppgaver som skal gi dem innblikk i det 

bilaterale forholdet mellom Norge og 

Singapore samt trening i daglige gjøremål ved 

en utenriksstasjon.  

Framtidige arrangementer: 

28. oktober arrangerer ambassaden i 

samarbeid med Innovasjon Norge og NBAS 

lunsjmøte om CSR (Corporate Social 

Responsibility). Fokus vil først og fremst rettes 

på CSR som ledd i omdømmebygging, men vil 

også ta for seg introduksjon av ISO 26000 i 

2010 og hvordan dette påvirker norske 

bedrifter, samt at det vil være en mulighet for 

bedriftene å lære om stortingsmelding nr. 10 

(2008-2009), Næringslivets Samfunnsansvar i 

en Global Økonomi. 

Damenes julemiddag arrangeres fredag 20. 

november på St. Regis. Dette er et privat 

arrangement og  invitasjon blir sendt ut i 

slutten av oktober. Kontaktperson er Trude 

Been telefon 9137 2123. 

http://www.regjeringen.no/nb/dep/smk/aktuelt/offstatsraad/2009/offisielt-fra-statsrad-4-september-2009-.html?id=575561


 

 

Herrenes lutefiskaften arrangeres fredag 20. 

november på Grand Hyatt. Dette er også et 

privat arrangement og invitasjon er allerede 

sendt ut. 

På tradisjonelt vis arrangeres juleball fredag 

27. november på Raffles Hotel. Invitasjonene vil 

bli sendt ut i slutten av oktober. Husk å sette av 

datoen. Det vil bli underholdning av et lokalt 

norsk band. Kontaktperson er Trude Been 

telefon 9137 2123. 

Sjømannskirken i Singapore inviterer til norsk 

og svensk julebasar lørdag 28. november kl 11 

til 4. 

Innovasjon Norge, Singapore i samarbeid med 

Styrekompetanse AS inviterer til kurs i 

styrekompetanse 26.-28. og 30. november. 

Norge trenger flere styremedlemmer med 

internasjonal erfaring og nordmenn i 

Singapore er dermed en spennende målgruppe 

for kompetanseheving innenfor styrearbeid. 

Påmeldingsfrist er 14. november til 

signe.astrid.engli.@innovationnorway.no 

Ambassaden holder primo november i 

samarbeid med singaporsk UD et ukesseminar 

for utviklingsland i regionen om fornybar 

energi, CDM og kvotehandel. 

Finansdepartementet, SNPower, StatoilHydro, 

REC, DnV, DnB, Pareto og Den asiatiske 

utviklingsbank er blant innlederne. 

Den norske kortfilmen ’Vinterland’ vil bli vist  

21. mars 2010 ved NUS Festival of the Arts. 

Den norske kinosuksessen ’Max Manus’ vil bli 

vist på The Picturehouse at Cathays Cineplex i 

april 2010. 

Gjennomførte arrangement: 

Skandinavisk seminar om kvinners mulighet til 

å kombinere familie og karriere ble arrangert 

27. april i samarbeid med den danske og 

svenske ambassaden samt singaporske 

myndigheter og fagforeninger. Innleggene er 

nå samlet i en bok som lanseres i disse dager. 

I samarbeid med Innovasjon Norge, NBAS og 

Wilhelmsen deltok ambassaden i 

gjennomføringen av et seminar om 

miljøvennlig skipsfart. Blant foreleserne var 

administrerende direktør i Norges 

Rederiforbund Sturla Henriksen. Seminaret fikk 

bred omtale i media herunder to oppslag i BBC 

World News. 

Ambassaden ønsker å etablere 

institusjonssamarbeid mellom kulturfaglige 

institusjoner i Norge og Singapore. Som et ledd 

i dette arbeidet ble Jeremy Monteiro som er 

jazzmusiker/ musikkprofessor på La Salle 

College of the Arts invitert til Kongsberg 

jazzfestival. 

Videre arrangerte ambassaden  i samarbeid 

med La Salle en utstilling med norsk glass- og 

keramikkunst 14. sept – 7. okt. Vi fikk besøk av 

keramiker Irene Nordli som holdt artist’s talk 

og  workshop for elever ved La Salle. 

Ambassaden er i ferd med å etablere nærmere 

kontakt med lokale radiostasjoner for å få et 

bredere fokus på norsk musikk. I denne 

sammenheng presenterte den klassiske 

radiostasjonen  Symphony FM 92.4 den norske 

trompetisten Tine Thing Helseth i sitt CD of the 

Week program uken 7. sept.  3 heldige vinnere 

fikk et eksemplar av hennes CD Haydn, 

Albinoni, Neruda, Hummel. 

Norsk design: Ambassaden markerte 

lanseringen av den nye designstolen ”Futu” i 

samarbeid med Style Nordic og Håg.                                         

2. oktober ble den årlige båtturen på Cheng Ho 

V arrangert. 160  ”nye” og ”gamle” nordmenn 

deltok. 

EFF arrangerte Singapore Young Chef Games 

2009 3. okt. ved Temasek  Culinary Academy.  

Unge kokker fikk muligheten til å lære om 

tilberedning av norsk laks samtidig som de 

viste sitt talent til å presentere laks på 

eksotiske måter.   

 

 

mailto:signe.astrid.engli.@innovationnorway.no
http://www.norway.org.sg/News_and_events/norwaysingapore/Artists-workshop-at-La-Salle1
http://www.norway.org.sg/News_and_events/norwaysingapore/Inauguarl-success-for-Singapore-Young-Chef-Games-2009/


 

 

 

 

Konsulære saker: 

Pass: Gitt det betydelige antall henvendelser 

om utstedelse av nødpass både i og utenfor 

ambassadens kontortid, finner ambassaden det 

nødvendig å understreke at det er den enkeltes 

ansvar å påse at man er i besittelse av et gyldig 

pass. Husk derfor å søke om nytt pass i god tid 

før gammelt pass utgår. Vi minner om 6 

måneders regelen for reiser i regionen. 

Behandlingstid er i overkant av 2 uker. 

Personnummer: Det fødes mange norske barn i 

Singapore. Ambassaden tar imot søknad om 

personnummer for videresending til norsk 

myndighet. Pass utstedes når personnummer 

er mottatt fra Norge. Vær oppmerksom på at 

behandlingstiden i Norge kan være lang. 

Visum/oppholdstillatelse til Norge: Søknader 

sendes til den danske ambassade i Singapore. 

Se den danske ambassades hjemmeside for 

mer informasjon www.ambsingapore.um.dk  

Adresseendring: Dersom du endrer postadresse 

eller e-post adresse vennligst gi beskjed til 

ambassaden slik at våre lister er mest mulig 

oppdaterte i beredskapssammenheng. 

Generell informasjon: 

Ambassadens åpningstider: Ambassaden har 

kontortid fra 09.00 til 16.00 mandag til fredag. 

Åpningstiden for publikumstjenester er mellom 

10.00 og 14.00. 

Nødtelefon: Ambassaden har 24 timers 

bemanning. I en nødssituasjon kan 

ambassaden kontaktes. Gjeldende 

telefonnummer til vakttelefonen opplyses etter 

stengetid på ambassadens telefonsvarer. 

Ambassadens telefonnummer er 6220 7122. 

Ambassadens hjemmeside: Det henvises til 

ambassadens hjemmeside for informasjon 

vedrørende konsulære saker som pass, 

personnummer, ekteskapsinngåelse, visum, 

oppholdstillatelse, notariale forretninger etc. 

www.norway.org.sg 

Reiseinformasjon: Gjeldende reiseråd og 

generell reiseinformasjon er tilgjengelig på 

Utenriksdepartementets landsider: 

www.landsider.no 

Antall norskrelaterte bedrifter i Singapore er 

økende og ligger på rundt 170 bedrifter. NBAS 

har rundt 150 medlemmer og arrangerer 

møteplasser for det norske forretningsmiljøet i 

Singapore. Detaljert informasjon om NBAS 

herunder aktiviteter  finner du på deres 

hjemmeside: www.nbas.org.sg  

Sjømannskirken er et viktig knutepunkt for 

nordmenn i Singapore. For mer informasjon om 

deres arrangement, se 

www.sjomannskirken.no/singapore  

For norske studenter i Singapore: 

Ambassaden oppfordrer studenter til å 

registrere seg ved ambassaden. Informasjon 

om fremgangsmåte finner du på vår 

hjemmeside www.norway.org.sg 

ANSA (Association of Norwegian students 

abroad) er representert i Singapore. Den nye 

landslederen er Snorre Jonas Jordheim Myhre. 

For mer informasjon, se ANSAs hjemmeside 

www.ansa.no/ANSAland/Singapore/ 

http://www.ambsingapore.um.dk/
http://www.norway.org.sg/
http://www.landsider.no/
http://www.nbas.org.sg/
http://www.sjomannskirken.no/singapore
http://www.norway.org.sg/
http://www.ansa.no/ANSAland/Singapore/
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